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Sei A C R" und sei z ein Element in dem Rand J A von A (also insbesondere ist
A echt kleiner als R™). Eine Hyperebene H von R™ heifit Stitzhyperebene fiir A
in z, falls v € H und A liegt auf einer Seite von H.

Zeigen Sie: Ist A konvex, dann ist fiir jede konvexe Teilmenge B C H N A die
Menge (A\ H N A) U B wieder konvex.

Sei C' ein konvexer Kegel und sei z ein Element in dem Rand von C (also
C # R™). Zeigen Sie, dass jede Stiitzhyperebene fiir C' in x den Nullpunkt
enthélt.

Zeigen Sie, dass die duale Interpretation des Tableau’s (S) giiltig ist (siehe Pro-
position (8.9) der Vorlesung).

Losen Sie das folgende Optimierungsproblem:
Minimieren Sie x; + 2z, unter den Nebenbedingungen

—2$1 + X9 Z 1

4.1‘1 + 21‘2 Z -3
31’1 + 25[’2 Z 5

T, T2 Z 0



